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STATISTICHE QUESTIONARIO - Femmine 
 

TOT. 73 Intervistate  

 

 

 

 

 

1) Quale tipo di contratto regola i rapporti tra te e la tua società sportiva? 

TIPO DI CONTRATTO  amatoriale  

      

a) Un contratto di lavoro subordinato;  0 0% 

b) Un contratto di prestazione d’opera;  0 0% 

c) Un contratto di altro tipo;  2 8% 

d) Nessun contratto;  14 59% 

e) Non so/Non rispondo.  8 33% 

    

    

  regionale  

     

a) Un contratto di lavoro subordinato;  0 0% 

b) Un contratto di prestazione d’opera;  3 14% 

c) Un contratto di altro tipo;  2 10% 

d) Nessun contratto;  7 33% 

e) Non so/Non rispondo.  9 43% 

    

LIVELLO   

 Amatoriale 25 

Regionale 21 

Nazionale 15 

Nazionale e Internazionale 9 

Non dichiarato 3 
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  nazionale  

     

a) Un contratto di lavoro subordinato;  1 6% 

b) Un contratto di prestazione d’opera;  1 6% 

c) Un contratto di altro tipo;  3 17% 

d) Nessun contratto;  10 59% 

e) Non so/Non rispondo.  2 12% 

    

    

  

naz e 
internaz 

 

     

a) Un contratto di lavoro subordinato;  0 0% 

b) Un contratto di prestazione d’opera;  1 11% 

c) Un contratto di altro tipo;  2 22% 

d) Nessun contratto;  4 45% 

e) Non so/Non rispondo.  2 22% 

 

2) Quale tipo di tutela previdenziale, assicurativa o sanitaria ti viene riconosciuta per la tua attività sportiva? 

 

   amatoriale  

     
 

a) Una tutela di tipo pubblicistico (istituti di 
previdenza pubblici: es. INPS, INAL …);  2 

12% 

b) Una tutela di tipo privatistico a carico della 
società/federazione (assicurazione privata);  2 

12% 

c) Una tutela di tipo privatistico a carico 
dell’atleta (assicurazione);  5 

29% 

d) Nessuna tutela;  0 0% 

e) Non so/Non rispondo.  8 47% 
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  regionale  

     

a) Una tutela di tipo pubblicistico (istituti di 
previdenza pubblici: es. INPS, INAL …);  1 

5% 

b) Una tutela di tipo privatistico a carico della 
società/federazione (assicurazione privata);  6 

30% 

c) Una tutela di tipo privatistico a carico 
dell’atleta (assicurazione);  6 

30% 

d) Nessuna tutela;  2 10% 

e) Non so/Non rispondo.  5 25% 

    

    

  nazionale 
 

     

a) Una tutela di tipo pubblicistico (istituti di 
previdenza pubblici: es. INPS, INAL …);  1 

5% 

b) Una tutela di tipo privatistico a carico della 
società/federazione (assicurazione privata);  4 

20% 

c) Una tutela di tipo privatistico a carico 
dell’atleta (assicurazione);  9 

45% 

d) Nessuna tutela;  0 0% 

e) Non so/Non rispondo.  6 30% 

    

    

  

naz e 
internaz 

 

     

a) Una tutela di tipo pubblicistico (istituti di 
previdenza pubblici: es. INPS, INAL …);  0 

0% 

b) Una tutela di tipo privatistico a carico della 
società/federazione (assicurazione privata);  3 

34% 

c) Una tutela di tipo privatistico a carico 
dell’atleta (assicurazione);  3 

33% 

d) Nessuna tutela;  0 0% 

e) Non so/Non rispondo.  3 33% 
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3) Riesci a conciliare l’attività sportiva con quella scolastica/lavorativa? 

ATT. SPORTIVA/SCOLASTICA  amatoriale  

      

a) Si, riesco a conciliarle senza che alcuna di 
esse sia penalizzata;  14 

74% 

b) Si, ma sacrifico quella sportiva;  4 21% 

c) Si, ma sacrifico quella scolastica/lavorativa;  1 5% 

d) Ho abbandonato l’attività 
scolastica/lavorativa;  0 

0% 

e) La mia attività lavorativa consiste nell’attività 
sportiva.  0 

0% 

    

    

  regionale  

     

a) Si, riesco a conciliarle senza che alcuna di 
esse sia penalizzata;  14 

67% 

b) Si, ma sacrifico quella sportiva;  0 0% 

c) Si, ma sacrifico quella scolastica/lavorativa;  7 33% 

d) Ho abbandonato l’attività 
scolastica/lavorativa;  0 

0% 

e) La mia attività lavorativa consiste nell’attività 
sportiva.  0 

0% 

    

    

  nazionale  

     

a) Si, riesco a conciliarle senza che alcuna di 
esse sia penalizzata;  11 

65% 

b) Si, ma sacrifico quella sportiva;  2 12% 

c) Si, ma sacrifico quella scolastica/lavorativa;  4 23% 

d) Ho abbandonato l’attività 
scolastica/lavorativa;  0 

0% 

e) La mia attività lavorativa consiste nell’attività 
sportiva.  0 

0% 
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naz e 
internaz 

 

     

a) Si, riesco a conciliarle senza che alcuna di 
esse sia penalizzata;  8 

89% 

b) Si, ma sacrifico quella sportiva;  0 0% 

c) Si, ma sacrifico quella scolastica/lavorativa;  1 11% 

d) Ho abbandonato l’attività 
scolastica/lavorativa;  0 

0% 

e) La mia attività lavorativa consiste nell’attività 
sportiva.  0 

0% 

 

 

4) Ti è mai capitato di avere problemi rispetto al tuo tesseramento oppure al trasferimento presso un’altra società? 

TESSERAMENTO/TRASFERIMENTO  amatoriale  

      

a) Si, mi è capitato e le difficoltà sono state 
risolte facilmente;  1 

5% 

b) No, non mi è mai capitato;  18 95% 

c) Si, mi è capitato e le difficoltà sono state 
risolte con fatica;  0 

0% 

d) Si, mi è capitato e le difficoltà non sono state 
risolte;  0 

0% 

e) Non so/Non rispondo.  0 0% 

    

    

  regionale  

     

a) Si, mi è capitato e le difficoltà sono state 
risolte facilmente;  1 

5% 

b) No, non mi è mai capitato;  14 67% 

c) Si, mi è capitato e le difficoltà sono state 
risolte con fatica;  4 

19% 

d) Si, mi è capitato e le difficoltà non sono state 
risolte;  0 

0% 

e) Non so/Non rispondo.  2 9% 
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  nazionale  

     

a) Si, mi è capitato e le difficoltà sono state 
risolte facilmente;  1 

6% 

b) No, non mi è mai capitato;  14 82% 

c) Si, mi è capitato e le difficoltà sono state 
risolte con fatica;  2 

12% 

d) Si, mi è capitato e le difficoltà non sono state 
risolte;  0 

0% 

e) Non so/Non rispondo.  0 0% 

    

    

  

naz e 
internaz 

 

     

a) Si, mi è capitato e le difficoltà sono state 
risolte facilmente;  1 

11% 

b) No, non mi è mai capitato;  6 67% 

c) Si, mi è capitato e le difficoltà sono state 
risolte con fatica;  2 

22% 

d) Si, mi è capitato e le difficoltà non sono state 
risolte;  0 

0% 

e) Non so/Non rispondo.  0 0% 

 

 

5) Percepisci un compenso per la tua attività sportiva? 

COMPENSO  amatoriale  

      

a) Si, percepisco un compenso regolarmente;  1 5% 

b) Si, percepisco un compenso 
occasionalmente;  0 

0% 

c) Percepisco solo un rimborso spese o simili;  0 0% 

d) No, non percepisco alcun compenso;  16 89% 

e) Non so/Non rispondo.  1 6% 
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  regionale  

     

a) Si, percepisco un compenso regolarmente;  2 10% 

b) Si, percepisco un compenso 
occasionalmente;  0 

0% 

c) Percepisco solo un rimborso spese o simili;  0 0% 

d) No, non percepisco alcun compenso;  19 90% 

e) Non so/Non rispondo.  0 0% 

    

    

  nazionale  

     

a) Si, percepisco un compenso regolarmente;  1 

6% 

b) Si, percepisco un compenso 
occasionalmente;  0 

0% 

c) Percepisco solo un rimborso spese o simili;  1 6% 

d) No, non percepisco alcun compenso;  14 82% 

e) Non so/Non rispondo.  1 6% 

    

    

  

naz e 
internaz 

 

     

a) Si, percepisco un compenso regolarmente;  0 

0% 

b) Si, percepisco un compenso 
occasionalmente;  1 

11% 

c) Percepisco solo un rimborso spese o simili;  5 56% 

d) No, non percepisco alcun compenso;  3 33% 

e) Non so/Non rispondo.  0 0% 
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6) Le strutture e gli impianti sportivi a tuo avviso sono: 

STRUTTURE E IMPIANTI  amatoriale  

      

a) Adeguati;  17 89% 

b) Inadeguati;  0 0% 

c) Solo in parte adeguati;  2 11% 

d) Per lo più inadeguati;  0 0% 

e) Non so/Non rispondo.  0 0% 

    

    

  regionale  

     

a) Adeguati;  11 52% 

b) Inadeguati;  0 0% 

c) Solo in parte adeguati;  10 48% 

d) Per lo più inadeguati;  0 0% 

e) Non so/Non rispondo.  0 0% 

    

    

  nazionale  

     

a) Adeguati;  10 59% 

b) Inadeguati;  0 0% 

c) Solo in parte adeguati;  7 41% 

d) Per lo più inadeguati;  0 0% 

e) Non so/Non rispondo.  0 0% 

    

    

  

naz e 
internaz 

 

     

a) Adeguati;  6 67% 

b) Inadeguati;  0 0% 

c) Solo in parte adeguati;  3 33% 

d) Per lo più inadeguati;  0 0% 

e) Non so/Non rispondo.  0 0% 
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7) Le spese per le trasferte sono: 

 

SPESE TRASFERTE  amatoriale 
 

      

a) A carico della società/federazione;  1 5% 

b) A carico esclusivo mio o della mia famiglia;  9 47% 

c) In parte a carico della società/federazione, 
in parte a carico mio o della mia famiglia;  6 

32% 

d) A carico di uno sponsor;  0 0% 

e) Non so/Non rispondo.  3 16% 

    

    

  regionale  

     

a) A carico della società/federazione;  3 16% 

b) A carico esclusivo mio o della mia famiglia;  6 32% 

c) In parte a carico della società/federazione, 
in parte a carico mio o della mia famiglia;  9 

47% 

d) A carico di uno sponsor;  0 0% 

e) Non so/Non rispondo.  1 5% 

    

    

  nazionale  

     

a) A carico della società/federazione;  0 0% 

b) A carico esclusivo mio o della mia famiglia;  9 53% 

c) In parte a carico della società/federazione, 
in parte a carico mio o della mia famiglia;  7 

41% 

d) A carico di uno sponsor;  1 6% 

e) Non so/Non rispondo.  0 0% 
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naz e 
internaz 

 

     

a) A carico della società/federazione;  1 11% 

b) A carico esclusivo mio o della mia famiglia;  5 

56% 

c) In parte a carico della società/federazione, 
in parte a carico mio o della mia famiglia;  3 

33% 

d) A carico di uno sponsor;  0 0% 

e) Non so/Non rispondo.  0 0% 

 

 

8) Ti capita di sostenere spostamenti per gli allenamenti rispetto al luogo dove vivi? 

 

SPOSTAMENTI PER ALLENAMENTI  amatoriale 
 

      

a) Si, regolarmente (almeno due volte alla 
settimana);  6 

37% 

b) Si, spesso (almeno una volta alla 
settimana);  4 

25% 

c) Si, occasionalmente (almeno una volta al 
mese);  3 

19% 

d) Meno di una volta al mese;  1 6% 

e) Ho trasferito la mia residenza nel posto 
dove mi alleno.  2 

13% 
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  regionale 
 

     

a) Si, regolarmente (almeno due volte alla 
settimana);  17 

81% 

b) Si, spesso (almeno una volta alla 
settimana);  0 

0% 

c) Si, occasionalmente (almeno una volta al 
mese);  3 

14% 

d) Meno di una volta al mese;  1 5% 

e) Ho trasferito la mia residenza nel posto 
dove mi alleno.  0 

0% 

    

    

  nazionale 
 

     

a) Si, regolarmente (almeno due volte alla 
settimana);  11 

65% 

b) Si, spesso (almeno una volta alla 
settimana);  0 

0% 

c) Si, occasionalmente (almeno una volta al 
mese);  4 

23% 

d) Meno di una volta al mese;  2 12% 

e) Ho trasferito la mia residenza nel posto 
dove mi alleno.  0 

0% 

    

    

  

naz e 
internaz 

 

     

a) Si, regolarmente (almeno due volte alla 
settimana);  5 

56% 

b) Si, spesso (almeno una volta alla 
settimana);  0 

0% 

c) Si, occasionalmente (almeno una volta al 
mese);  0 

0% 

d) Meno di una volta al mese;  1 11% 

e) Ho trasferito la mia residenza nel posto 
dove mi alleno.  3 

33% 
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9) Se ti sposti regolarmente o spesso per allenarti, quanto dura lo spostamento? 

DURATA SPOSTAMENTO  amatoriale  

      

a) Meno di 15 minuti;  12 67% 

b) Tra 15 e 30 minuti;  6 33% 

c) Tra 30 e 45 minuti;  0 0% 

d) Tra 45 e 60 minuti;  0 0% 

e) Oltre 60 minuti.  0 0% 

    

    

  regionale  

     

a) Meno di 15 minuti;  8 38% 

b) Tra 15 e 30 minuti;  8 38% 

c) Tra 30 e 45 minuti;  4 19% 

d) Tra 45 e 60 minuti;  0 0% 

e) Oltre 60 minuti.  1 5% 

    

    

  nazionale  

     

a) Meno di 15 minuti;  3 17% 

b) Tra 15 e 30 minuti;  7 41% 

c) Tra 30 e 45 minuti;  3 18% 

d) Tra 45 e 60 minuti;  3 18% 

e) Oltre 60 minuti.  1 6% 

    

    

  

naz e 
internaz 

 

     

a) Meno di 15 minuti;  3 37% 

b) Tra 15 e 30 minuti;  4 50% 

c) Tra 30 e 45 minuti;  1 13% 

d) Tra 45 e 60 minuti;  0 0% 

e) Oltre 60 minuti.  0 0% 
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10) Quale è il rapporto di collaborazione col suo manager/procuratore? 

MANAGER/PROCURATORE  amatoriale  

      

a) Al manager/procuratore viene riconosciuto un 
compenso in percentuale sui premi;  0 

0% 

b) Al manager/procuratore viene riconosciuto un 
compenso “a forfait”;  0 

0% 

c) Al manager/procuratore non viene 
riconosciuto alcun compenso;  0 

0% 

d) Non ho un manager;  15 79% 

e) Non so/non rispondo.  4 21% 

    

    

  regionale  

     

a) Al manager/procuratore viene riconosciuto un 
compenso in percentuale sui premi;  3 

14% 

b) Al manager/procuratore viene riconosciuto un 
compenso “a forfait”;  0 

0% 

c) Al manager/procuratore non viene 
riconosciuto alcun compenso;  0 

0% 

d) Non ho un manager;  15 72% 

e) Non so/non rispondo.  3 14% 

    

    

  nazionale  

    
 

a) Al manager/procuratore viene riconosciuto un 
compenso in percentuale sui premi;  1 

6% 

b) Al manager/procuratore viene riconosciuto un 
compenso “a forfait”;  0 

0% 

c) Al manager/procuratore non viene 
riconosciuto alcun compenso;  2 

12% 

d) Non ho un manager;  12 70% 

e) Non so/non rispondo.  2 12% 

    

    



 

14 

  

naz e 
internaz 

 

     

a) Al manager/procuratore viene riconosciuto un 
compenso in percentuale sui premi;  0 

0% 

b) Al manager/procuratore viene riconosciuto un 
compenso “a forfait”;  1 

11% 

c) Al manager/procuratore non viene 
riconosciuto alcun compenso;  2 

22% 

d) Non ho un manager;  5 56% 

e) Non so/non rispondo.  1 11% 

 

 

11) In caso di controversie di tipo economico, sai a quale organo è necessario rivolgersi? 

CONTROVERSIE DI TIPO ECONOMICO  amatoriale 
 

      

a) Al Giudice sportivo (presso Federazione/CONI);  1 5% 

b) Al Giudice ordinario (e non esiste il rischio di 
conseguenze disciplinari per averlo fatto);  0 

0% 

c) Al Giudice ordinario (ma c’è il rischio di sanzioni 
disciplinari per averlo fatto)  1 

5% 

d) Al TAR (Tribunale Amministrativo Regionale);  4 21% 

e) Non so/non rispondo.  13 69% 

    

    

  regionale  

     

a) Al Giudice sportivo (presso Federazione/CONI);  5 24% 

b) Al Giudice ordinario (e non esiste il rischio di 
conseguenze disciplinari per averlo fatto);  1 

4% 

c) Al Giudice ordinario (ma c’è il rischio di sanzioni 
disciplinari per averlo fatto)  1 

5% 

d) Al TAR (Tribunale Amministrativo Regionale); 
 1 

5% 

e) Non so/non rispondo.  13 62% 
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  nazionale  

    
 

a) Al Giudice sportivo (presso Federazione/CONI); 
 4 

23% 

b) Al Giudice ordinario (e non esiste il rischio di 
conseguenze disciplinari per averlo fatto);  0 

0% 

c) Al Giudice ordinario (ma c’è il rischio di sanzioni 
disciplinari per averlo fatto)  4 

24% 

d) Al TAR (Tribunale Amministrativo Regionale); 
 0 

0% 

e) Non so/non rispondo.  9 53% 

    

    

  

naz e 
internaz 

 

     

a) Al Giudice sportivo (presso Federazione/CONI); 
 1 

14% 

b) Al Giudice ordinario (e non esiste il rischio di 
conseguenze disciplinari per averlo fatto); 

 0 

0% 

c) Al Giudice ordinario (ma c’è il rischio di sanzioni 
disciplinari per averlo fatto)  2 

29% 

d) Al TAR (Tribunale Amministrativo Regionale); 
 0 

0% 

e) Non so/non rispondo.  4 57% 
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12) Cosa cambieresti nell’ordinamento sportivo? 

RIFORME ORDINAMENTO SPORTIVO  amatoriale 
 

      

a) Le norme che riguardano il professionismo 
sportivo;  5 

26% 

b) Le norme che riguardano la tutela sanitaria/il 
trattamento pensionistico/previdenziale;  0 

0% 

c) Le norme che riguardano i trasferimenti degli 
atleti;  3 

16% 

d) Non cambierei nulla;  7 37% 

e) Non so/ non rispondo.  4 21% 

    

    

  regionale  

     

a) Le norme che riguardano il professionismo 
sportivo;  6 

29% 

b) Le norme che riguardano la tutela sanitaria/il 
trattamento pensionistico/previdenziale;  3 

14% 

c) Le norme che riguardano i trasferimenti degli 
atleti;  8 

38% 

d) Non cambierei nulla;  2 9% 

e) Non so/ non rispondo.  2 10% 

    

    

  nazionale  

     

a) Le norme che riguardano il professionismo 
sportivo;  10 

59% 

b) Le norme che riguardano la tutela sanitaria/il 
trattamento pensionistico/previdenziale;  4 

23% 

c) Le norme che riguardano i trasferimenti degli 
atleti;  1 

6% 

d) Non cambierei nulla;  0 0% 

e) Non so/ non rispondo.  2 12% 
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naz e 
internaz 

 

     

a) Le norme che riguardano il professionismo 
sportivo;  6 

67% 

b) Le norme che riguardano la tutela sanitaria/il 
trattamento pensionistico/previdenziale;  0 

0% 

c) Le norme che riguardano i trasferimenti degli 
atleti;  0 

0% 

d) Non cambierei nulla;  0 0% 

e) Non so/ non rispondo.  3 33% 

 

13) Secondo te, ai sensi della normativa vigente, il professionismo sportivo può riguardare: 

PROFESSIONISMO SPORTIVO  amatoriale  

      

a) Tutti gli sport e sia gli atleti sia le 
atlete;  8 

42% 

b) Solo alcuni sport e sia gli atleti sia le 
atlete;  7 

37% 

c) Tutti gli sport ma sono gli atleti e 
non le atlete;  0 

0% 

d) Solo alcuni sport e solo gli atleti e 
non le atlete;  3 

16% 

e) Non so/non rispondo.  1 5% 

    

    

  regionale  

     

a) Tutti gli sport e sia gli atleti sia le 
atlete;  14 

67% 

b) Solo alcuni sport e sia gli atleti sia le 
atlete;  2 

9% 

c) Tutti gli sport ma sono gli atleti e 
non le atlete;  2 

10% 

d) Solo alcuni sport e solo gli atleti e 
non le atlete;  3 

14% 

e) Non so/non rispondo.  0 0% 
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  nazionale  

     

a) Tutti gli sport e sia gli atleti sia le 
atlete;  8 

47% 

b) Solo alcuni sport e sia gli atleti sia le 
atlete;  1 

6% 

c) Tutti gli sport ma sono gli atleti e 
non le atlete;  1 

6% 

d) Solo alcuni sport e solo gli atleti e 
non le atlete;  7 

41% 

e) Non so/non rispondo.  0 0% 

    

    

  

naz e 
internaz 

 

     

a) Tutti gli sport e sia gli atleti sia le 
atlete;  6 

67% 

b) Solo alcuni sport e sia gli atleti sia le 
atlete;  0 

0% 

c) Tutti gli sport ma sono gli atleti e 
non le atlete;  0 

0% 

d) Solo alcuni sport e solo gli atleti e 
non le atlete;  3 

33% 

e) Non so/non rispondo.  0 0% 
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14) Le domande che ti sono state rivolte con il presente questionario e i relativi temi ti sono sembrati: 

PERTINENZA E RILEVANZA QUESTIONARIO  amatoriale  

      

a) Pertinenti e rilevanti;  8 42% 

b) Abbastanza pertinenti e rilevanti;  7 37% 

c) Poco pertinenti e poco rilevanti;  0 0% 

d) Per nulla pertinenti e irrilevanti;  0 0% 

e) Non saprei, non avevo mai pensato a certi 
aspetti dell’attività sportiva.  4 

21% 

    

    

  regionale  

     

a) Pertinenti e rilevanti;  11 55% 

b) Abbastanza pertinenti e rilevanti;  8 40% 

c) Poco pertinenti e poco rilevanti;  1 5% 

d) Per nulla pertinenti e irrilevanti;  0 0% 

e) Non saprei, non avevo mai pensato a certi 
aspetti dell’attività sportiva.  0 

0% 

    

  

 

 

 

  nazionale  

     

a) Pertinenti e rilevanti;  15 88% 

b) Abbastanza pertinenti e rilevanti;  2 12% 

c) Poco pertinenti e poco rilevanti;  0 0% 

d) Per nulla pertinenti e irrilevanti;  0 0% 

e) Non saprei, non avevo mai pensato a certi 
aspetti dell’attività sportiva.  0 

0% 
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naz e 
internaz 

 

     

a) Pertinenti e rilevanti;  8 89% 

b) Abbastanza pertinenti e rilevanti;  1 11% 

c) Poco pertinenti e poco rilevanti;  0 0% 

d) Per nulla pertinenti e irrilevanti;  0 0% 

e) Non saprei, non avevo mai pensato a certi 
aspetti dell’attività sportiva.  0 

0% 

 

 


